
Обговорення питань місцевого самоврядування та започаткування 

співпраці з польськими партнерами 

 

У період з 24 по 27 травня 2021 року у приміщенні Полтавської обласної 

універсальної наукової бібліотеки імені І.П.Котляревського відбувались заходи 

проєкту «Курс громадських консультацій для органів місцевого 

самоврядування в Полтавській області», який разом з Полтавською обласною 

асоціацією органів місцевого самоврядування проводив Конвент Самоврядної 

Співпраці Польща – Україна, що співфінансується Польсько-Американським 

Фондом Свободи в рамках програми RITA – «Зміни в регіоні», яку реалізує 

Фонд «Освіта для демократії».  

Співорганізатори визначили такі цілі проєкту: 

– підвищення рівня знань про громадські консультації серед працівників 

органів місцевого самоврядування в 9 громадах та 4 районах Полтавської 

області; 

– популяризація інструменту громадських консультацій серед керівників 

органів місцевого самоврядування та місцевих жителів, які беруть участь у 

проєкті. 

Головна мета проєкту полягає у залученні членів територіальної громади 

Полтавщини до участі у здійсненні повноважень місцевого самоврядування та 

надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність 

органів місцевого самоврядування. 

Для реалізації завдань проєкту до Полтави завітали: 

– Бартломей Тошек – доктор хаб., професор щецінського Університету, 

головний спеціаліст в Офісі міжнародного та міжрегіонального 

співробітництва, Департамент територіального співробітництва та туризму в 

Управлінні маршала Західнопоморського воєводства (експерт проекту); 

– Катажина Клавсюць – директорка офісу Конвенту Самоврядної 

Співпраці Польща-Україна; 

– Томаш Ковалик – помічник директора офісу KWSPU (експерт 

проекту); 

– Ірина Ткачук – перекладач, офісний працівник Конвенту Самоврядної 

Співпраці Польща-Україна. 

Курс передбачав проведення низки тренінгів та лекцій для представників 

територіальних громад з усіх районів Полтавської області (безпосередньо брали 

участь представники міських територіальних громад: Хорольська, Карлівська, 

Решетилівська, Миргородська; селищних: Опішнянська, Козельщинська, 

Новосанжарська; сільські: Ланівська, Сенчанська).  

У рамках проєкту представники територіальних громад, різних 

громадських організацій (молодіжних, ветеранських тощо) одержували 

завдання від консультантів проекту щодо налагодження взаємодії та 

комунікації з мешканцями громад, частину яких потрібно виконати протягом 

тижня у травні, а частину, як своєрідне «домашнє завдання» – до серпня, коли 

організатори проєкту планують повернутися для завершення місії. 

Завдяки багаторічній співпраці кафедри публічного управління та 

адміністрування з Полтавською обласною асоціацією органів місцевого 

самоврядування та на запрошення Полтавської районної ради викладачі 



кафедри публічного управління та адміністрування та здобувачі вищої освіти 

спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування одержали 

можливість відвідати цікавий та вкрай корисні заходи проєкту «Курс 

громадських консультацій для органів місцевого самоврядування в Полтавській 

області». 

Так, в обговоренні важливих питань місцевого самоврядування, яке 

відбулося під час роботи проєкту на «круглому столі», брала участь завідувачка 

кафедри публічного управління та адміністрування Тамара Лозинська. 

Студенти 3 курсу освітньо-професійної програми Місцеве 

самоврядування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, в 

один із днів також долучились до роботи проєкту. Студенти разом із 

представниками територіальних громад Полтавщини прослухали цікаву та 

змістовну лекцію з елементами інтерактиву про роль громадських консультацій 

для налагодження взаємодії мешканців територіальних громад та органів 

місцевого самоврядування, недопущення та подолання конфліктів. Лекцію 

провів експерт проєкту від польської сторони, помічник директора офісу 

KWSPU Томаш Ковалик. Він доповнював матеріали лекції прикладами 

взаємодії влади та громади, які вже напрацьовані у місті Щецин.  

Учасникам заходу було запропоновано закріпити одержанні знання в ході 

гри про розвиток демократії, яку проводили Томаш Ковалик та Ірина Ткачук.  

 

 

 
 

 



 

 



 

 


